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14 жовтня 2023 року набрав чинності Закон України від 20.03.2023  
№ 2982-IX “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
захисту прав трудових мігрантів та боротьби з шахрайством у працевлаштуванні 
за кордоном” (далі – Закон № 2982-IX). 

Відповідно до змін, передбачених Законом № 2982-ІХ, втрачає чинність 
ліцензування посередництва у працевлаштуванні за кордоном, натомість 
запроваджується декларативний принцип провадження такої діяльності. 

Пунктом 2 розділу II “Прикінцеві та перехідні положення” Закону  
№ 2982-ІХ встановлено, що суб’єкти господарювання, які отримали ліцензію з 
посередництва у працевлаштуванні за кордоном до набрання чинності цим 
Законом, за поданою до центрального органу виконавчої влади, що забезпечує 
формування та реалізує державну політику у сфері зайнятості населення та 
трудової міграції, протягом шести місяців з дня набрання чинності цим 
Законом декларацією про провадження господарської діяльності у сфері 
посередництва у працевлаштуванні за кордоном включаються до переліку 
суб’єктів господарювання, що надають послуги з посередництва у 
працевлаштуванні за кордоном. Ліцензії з посередництва у працевлаштуванні за 
кордоном, видані суб’єктам господарювання до набрання чинності цим Законом, 
втрачають чинність через шість місяців з дня набрання чинності цим Законом. 

Відповідно, при подачі відповідної декларації відсутня необхідність 
подавати заяву на анулювання ліцензії, оскільки вона втратить чинність 
автоматично через півроку з дня набрання чинності Законом № 2982-ІХ. 

Водночас, наказом Міністерства соціальної політики України  
від 03.06.2019 № 851 “Про затвердження форми звітності № 1-ПА “Інформація 
про кількість працевлаштованих громадян суб’єктами господарювання, які 
надають послуги з посередництва у працевлаштуванні” та Порядку її подання”, 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 02.07.2019 за № 717/33688, 
суб’єкти господарювання, які надають послуги з посередництва у 
працевлаштуванні за кордоном відповідно до ліцензії, виданої органом 
ліцензування, подають відповідну звітність Державній службі зайнятості до 15 
числа місяця, наступного за звітним кварталом. 

Суб’єкти господарювання, які провадять свою діяльність на основі 
декларації, відповідно до Закону № 2982-ІХ подають до центрального органу 
виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну 
політику у сфері зайнятості населення та трудової міграції, звітність про 
здійснення діяльності з надання послуг з посередництва у працевлаштуванні за 
кордоном. Порядок, форма та строки подання такої звітності затверджуються 
Кабінетом Міністрів України. 

Мінекономіки розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України 
“Деякі питання провадження господарської діяльності у сфері посередництва 
у працевлаштуванні за кордоном”, яким пропонується затвердити Порядок 
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подання декларації про провадження господарської діяльності у сфері 
посередництва у працевлаштуванні за кордоном; форму декларації про 
провадження господарської діяльності у сфері посередництва у працевлаштуванні 
за кордоном; Порядок формування та ведення переліку суб’єктів господарювання, 
що надають послуги у сфері посередництва у працевлаштуванні за кордоном, 
включення та виключення з цього переліку; проект постанови Кабінету 
Міністрів України “Деякі питання подання звітності про здійснення 
діяльності з надання послуг з посередництва у працевлаштуванні за 
кордоном”, яким пропонується затвердити Порядок подання звітності про 
здійснення діяльності з надання послуг з посередництва у працевлаштуванні за 
кордоном; форму звітності про здійснення діяльності з надання послуг з 
посередництва у працевлаштуванні за кордоном № 1-ТМ. 

Також Мінекономіки розроблено наказ Міністерства економіки України 
від 22.09.2023 № 14186 “Про внесення змін до наказу Міністерства соціальної 
політики України від 03 червня 2019 року № 851”, зареєстрований в 
Міністерстві юстиції України 10.10.2023 за № 1769/40825; наказ Міністерства 
економіки України від 09 серпня 2023 року № 10621 “Про визнання таким, що 
втратив чинність, наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та 
сільського господарства України від 31 грудня 2020 року № 2835”, 
зареєстрований в Міністерстві юстиції України 23 серпня 2023 року за  
№ 1476/40532. 

Інформація про офіційне опублікування та роз’яснення щодо практичних 
аспектів застосування Порядку подання декларації про провадження 
господарської діяльності у сфері посередництва у працевлаштуванні за кордоном, 
форми декларації про провадження господарської діяльності у сфері 
посередництва у працевлаштуванні за кордоном, Порядку формування та ведення 
переліку суб’єктів господарювання, що надають послуги у сфері посередництва у 
працевлаштуванні за кордоном, включення та виключення з цього переліку, 
Порядку подання звітності про здійснення діяльності з надання послуг з 
посередництва у працевлаштуванні за кордоном, форми звітності про здійснення 
діяльності з надання послуг з посередництва у працевлаштуванні за кордоном  
№ 1-ТМ будуть розміщені на вебсайті Мінекономіки. 

Принагідно інформуємо, що суб’єкти господарювання, які мають намір 
провадити діяльність у сфері посередництва у працевлаштуванні за кордоном, на 
період дії воєнного стану мають право провадити діяльність у рамках вимог 
постанови Кабінету Міністрів України від 18.03.2022 № 314 “Деякі питання 
забезпечення провадження господарської діяльності в умовах воєнного стану” 
(далі – постанова Кабінету Міністрів України від 18.03.2022 № 314). Так, 
відповідно до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 18.03.2022  
№ 314 у період воєнного стану право на провадження господарської діяльності 
може набуватися суб’єктами господарювання на підставі безоплатного подання 
до органів ліцензування, дозвільних органів та суб’єктів надання публічних 
(електронних публічних) послуг декларації про провадження господарської 
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діяльності, що містить відомості згідно з додатком 1, без отримання дозвільних 
документів (документів дозвільного характеру, ліцензій або інших результатів 
надання публічних послуг), крім видів господарської діяльності за переліком 
згідно з додатком 2. 

Важливо: дана декларація не є тією самою декларацією, що передбачена 
Законом № 2982-IX, і є чинною виключно на період дії воєнного стану. 

Декларація такого типу може бути подана, зокрема, через Єдиний державний 
вебпортал електронних послуг (Портал Дія). 
 


